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Na přelomu března a dubna 2026 se uskutečnila v pořadí osmá Technologická znalostní
cesta Taiwan, kterou Kraj Vysočina každoročně pořádá jako významný benefit pro studující
i vyučující ve středních školách v regionu. Osm studentů, dvě studentky a dva učitelé z
celkem sedmi krajských středních škol strávili deset dní na Tchaj-wanu, aby se seznámili s
trendy v moderních technologiích, místním středoškolským i vysokoškolským životem
stejně jako s bohatou kulturou a pokrmy jihovýchodní Asie.

Během bohatého programu měli žáci i pedagogové možnost navštívit centrum řízení systému metra v
Taipei, Tchajwanskou technologickou univerzitu (NTUST), jednoho z největších světových výrobců
průmyslových počítačů – společnost Advantech nebo pokročilé kyberbezpečnostní centrum
společnosti Cycraft, které je založeno na nepřetržitém dohledu a řízení pomocí umělé inteligence.

Nemohla chybět prohlídka laboratoří výzkumného ústavu TSRI, kde se připravují specialisté pro
největší výrobce čipů na světě. V této oblasti Tchaj-wan zaujímá pozici světového leadera. Součástí
intenzivních dnů byla i jednání s představiteli českého zastoupení na Tchaj-wanu a návštěvy místních
středních škol. Vzhledem k rostoucí poptávce a zájmu z řad účastníků cesty byly do programu
zařazené také exkurze do telemedicínského centra ve městě Taichung nebo biotechnologického
ústavu univerzity v Taipei.

„Všichni zúčastnění získali nejen výjimečné znalosti a zkušenosti s cestou do asijského prostředí, ale
především podle vlastních slov také motivaci a chuť dále se vzdělávat v mezinárodním měřítku a
pracovat na vlastních projektech,“ pochvaloval si radní Kraje Vysočina pro IT Jiří Běhounek.

Cesta potvrdila dlouhodobý přínos spolupráce Kraje Vysočina s partnery na Tchaj-wanu, ale zejména
smysl systematické podpory technologických talentů z krajských středních škol.

tisk@kr-vysocina.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4137470&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4137470&id_org=450008

